AHKeTa VI pOoUTe/IeH:
«Il'oToB Jiu Bam pe0eHOK K MOCTYIUVICHUIO B IETCKUH can?»

I/IHCprKHI/IﬂI OHCHHTB CTCIICHb 'OTOBHOCTU MaAJIbIIIAa K ACTCKOMY CaJly BbI
CMOIKCTC CaMOCTOATCIIbHO, OTBCTUB HA CICAYIOHINUEC BOIIPOCHI.

1) Kak ce0s1 Benet pedeHOK, 00IAsICh ¢ B3POCAbIMU ?
a) oOIaeTcs JIerko

0) MPOSIBIISIET HHTEPEC

B) IIpsiYETCA

2) YMeeT JId MAJIbIII 3AaHUMATH ce0s1 cam?
a) Jla, u urpaet pazHOOOpa3HO

0) nHoraa

B) TOJILKO B MOEM IMPUCYTCTBUU

3) CtpemuTtcsi i pe0€HOK K CAMOCTOATEILHOCTH?
a) 1a, BCE XOYeT JIeJIaTh CaM

0) nHoraa

B) €My 9TO 0e3pa3IM4HO

4) Kak pe0eHOK NposiBJisieT HHTEpPeC K APYruM aAeTsam?
a) UTpaeT ¢ HUMU

0) CMOTPHT, KaK OHH UTPAIOT

B) J€PETCS, OTHUMAET UTPYIIKU

5) Baaaeet 1M MAJIbIII HABBIKAMH CAMOOOCTYKUBAHUSA?
a) na

0) yacTUYHO

B) HET

3a kaxabli 0OTBET a) MoCTaBbTe- 5 0aJ1J10B, 3a 0)- 3 0aj1a, B) — 0 6as110B.
20 0aJ1J10B M BbIIIE — BBICOKAs! CTEIIEHb TOTOBHOCTH.

ot 15 0as/10B — cpeHss
MeHee 15 0a/1J10B — HU3Kad



